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Overzicht van de opbouw van de Vazalo-toeslag   
 
In de onderstaande tabellen is te zien hoe de Vazalo-toeslag is onderverdeeld in een 
verzilvering van heffingskortingen en de toeslag/overig. Naar mate men meer verdient, wordt 
het aandeel Vazalo-toeslag/overig  kleiner en het verzilveringaandeel groter. In kolom H en I 
is te zien wat het werkelijke inkomen is op basis van eigen inkomen en Vazalo-toeslag. 
 
Tabel A Overzicht van bruto naar netto bij VAZALO bij kinderen van 0 – 11 jaar (cijfers 2005) 

A B C D E F G H I J K 

Inkomen 
uit werk in 
% NWML 

Netto loon 
(loonstrookje) 

Netto 
bijstand 

VT's via 
belasting-

dienst 

VAZALO 
verzilvering 

VAZALO
overig 

Vazalo 
Totaal 

Totaal 
inkomen 

Idem 
in % 

NWML 

bruto 
recht 

op 
Hefk's 

Wv 
verzilv 
proble

em 

0% 0 11049 2202 0 0 0 13252 90% 4.096 0 

55% 7199 0 900 2302 2852 5153 13252 90% 5.320 2.302 

60% 7755 0 1080 2157 2260 4417 13252 90% 5.449 2.157 

65% 8312 0 1260 2012 2406 4417 13989 95% 5.578 2.012 

70% 8869 0 1439 1867 1814 3681 13989 95% 5.708 1.867 

75% 9425 0 1619 1722 1959 3681 14725 100% 5.837 1.722 

80% 10016 0 1757 1611 1341 2952 14725 100% 5.936 1.611 

85% 10537 0 1979 1431 777 2209 14725 100% 6.096 1.431 

90% 11093 0 2160 1286 923 2209 15462 105% 6.226 1.286 

95% 11649 0 2340 1140 332 1472 15462 105% 6.356 1.140 

100% 12204 0 2521 994 478 1472 16198 110% 6.486 994 

105% 12760 0 2702 736 0 736 16198 110% 6.616 849 

110% 13265 0 2933 652 84 736 16934 115% 6.746 652 

115% 13684 0 3249 0 0 0 16934 115% 6.801 371 

120% 14085 0 3585 0 0 0 17670 120% 6.836 70 

125% 14697 0 3709 0 0 0 18406 125% 6.890 0 

 
 

Tabel B Overzicht van bruto naar netto bij VAZALO bij kinderen van 12 – 15 jaar (cijfers 2005) 
A B C D E F G H I J K 

Inkomen 
uit werk in 
% NWML 

Netto loon 
(loonstrookje) 

Netto 
bijstand 

VT's via 
belasting-

dienst 

VAZALO 
verzilvering 

VAZALO 
overig 

Vazalo 
Totaal 

Totaal 
inkomen 

Idem 
in % 

NWML 

bruto 
recht 

op 
Hefk's 

Wv 
verzilv 
proble

em 

0% 0 11.049 2.202 0 0 0 13252 90% 4.096 0 

60% 7.755 0 1.080 1.540 2.877 4417 13252 90% 4.832 1.540 

65% 8.312 0 1.260 1.395 2.286 3681 13253 90% 4.961 1.395 

70% 8.869 0 1.439 1.250 2.431 3681 13989 95% 5.091 1.250 

75% 9.425 0 1.619 1.105 1.840 2945 13988 95% 5.220 1.105 

80% 10016 0 1.757 994 1.951 2945 14718 100% 5.319 994 

85% 10.537 0 1.979 814 1.394 2209 14725 100% 5.479 814 

90% 11.093 0 2.160 669 804 1472 14726 100% 5.609 669 

95% 11.649 0 2.340 523 949 1472 15462 105% 5.739 523 

100% 12.204 0 2.521 377 359 736 15461 105% 5.869 377 

105% 12.760 0 2.702 232 504 736 16198 110% 5.999 232 

110% 13.265 0 2.933 35 701 736 16934 115% 6.129 35 

115% 13.684 0 3.003 0 0 0 16688 113% 6.184 0 

120% 14.085 0 3.038 0 0 0 17123 116% 6.219 0 

125% 14.697 0 3.092 0 0 0 17789 121% 6.273 0 
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Toelichting: 

• Gekeken wordt wat er gebeurt als iemand werkt in dienstverband. Kolom A geeft weer wat het 

netto-inkomen uit werk is in procenten van het minimumloon (NWML). Hierbij is rekening 

gehouden met het netto loon op het loonstrookje (B) plus de ontvangen heffingskortingen van 

de belastingdienst (D) 

• Kolom B geeft weer wat met het bruto inkomen uit werk netto op het loonstrookje wordt 

verdiend. Dit is inclusief de algemene heffingskorting en de arbeidskorting (voorzover 

verzilverbaar). 

• In kolom C de aanvulling door de bijstand, deze kijkt naar het netto-inkomen uit werk en het 

recht op uitbetaling van heffingskortingen (kolom D), tevens wordt het netto voordeel van de 

door de combinatie van arbeid en zorg gerelateerde kortingen (= combinatiekortingen en 

aanvullende alleenstaande ouderkorting) en de kinderkorting vrijgelaten. Hiermee wordt de 

netto-bijstand berekend. 

• Kolom D geeft het recht op de VT’s (voorlopige teruggave heffingskortingen tijdens het jaar) 

van (aanvullende) alleenstaande ouderkorting, combinatiekortingen en kinderkortingen. Elke 

korting kent zijn eigen vereisten (inkomensgrenzen, oploop etc). In de bijstand treedt er geen 

verzilveringsprobleem op omdat die met de bijstand aangevuld wordt. Indien men uit de 

bijstand komt is er wel een verzilveringsprobleem en zijn de VT’s (voorlopige teruggaves) dus 

afgetopt op maximaal de betaalde belasting. 

• Kolom E, F en G is de uitsplitsing van de VAZALO-toeslag. Vanaf een bruto-inkomen van 50% 

BWML wordt een netto-inkomen van 55% van het NWML gehaald. De VAZALO vult dit aan tot 

90% NWML. Deze aanvulling kan voor een deel gezien worden als verzilvering van 

“misgelopen” heffingskortingen (kolom E) en een restant (kolom F).  

• Kolom H en I geven het totale inkomen weer. Vanaf een NWML van 55% stroomt men de 

VAZALO in. En komt het inkomen, afgezien van de vrijlating van de kinderalimentatie, op 90% 

NWML. 

• Kolom J en K geeft ter informatie de hoogte van het totaal aan bruto heffingskortingen (J) en 

hoeveel daarvan niet verzilverd wordt (K). Voor personen die net buiten de VAZALO vallen is 

er nog een klein verzilveringsprobleem (€ 371).  

 

Bron: Ministerie van Financiën 13.06.2005 


